Prova di matematica

1)Inserire gli elementi mancanti:


               0          1          .          3         .          .          6         7          .          9          .

2)Quale numero corrisponde alla parola indicata:

centosette

· 107

· 170

· 17

3)Indica il valore posizionale della cifra indicata:

125         

· Unità

· Decine

· Centinaia

4)Qual è il risultato delle seguenti operazioni?

a)4+6=                 

· 9

· 10

· 11

b)11-3=    

· 7

· 5

· 8

c)5x5=          

· 15

· 25

· 10

5)La seguente figura rappresenta:


· Quadrato

· Triangolo

· Rettangolo

6)Il quadrato è una figura geometrica che ha:


· 4 lati uguali

· 4 lati diversi

· 2 lati uguali e 2 diversi

7)La seguente figura rappresenta:


                                 

· Retta 

· Segmento

· Semiretta
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